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「堺っ子くらぶ（のびのびルーム）」 

利 用 保 護 者 の み な さ ま 

堺市教育委員会事務局 

放課後子ども支援課 

 

 

令和５年度 「堺っ子くらぶ（のびのびルーム）」利用に関するアンケート集計結果について 

 

平素は、本市「堺っ子くらぶ（のびのびルーム）」運営にご理解・ご協力いただきありがとう

ございます。 

さて、9/8（金）～22（金）にかけて実施しました「堺っ子くらぶ（のびのびルーム）」利用

に関するアンケートの回答にご協力いただき、ありがとうございました。標記のとおり、「堺っ

子くらぶ（のびのびルーム）」利用に関するアンケートの集計結果を報告します。 

なお、本アンケートの結果やいただいたご意見につきましては、今後のよりよいルーム運営を

実施するための参考にさせていただきます。 

 

 

１．実 施 期 間   令和５年９月８日（金）～９月 22 日（金） 

 

２．対 象 者 人 数   1,380 人 

 

３．回答人数（回答率）   649 人（47％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



利用児童の学年 

（人） 

  

   

   

 

1年生

247

2年生

192

3年生

124

4年生

54

5年生

23

6年生

９
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1．午後5時まで

25%

２．午後６時まで

33%

３．午後６時３０分

まで

32%

４．午後７時

まで

10%

1．午後５時まで

9%

２．午後６時３０分まで

13%

３．午後

７時まで

2%

４．利用し

ていない

76%

1．午後５時まで

29%

２．午後６時３０分まで

57%

３．午後７時まで

9%
４．利用していない

5%

１．週１日1%

２．週２日

3%

３．週３日

11%

４．週４日

18%５．週５日

60%

６．週６日

7%

１．学校課業中（平日）の主な

利用時間帯（放課後から） 

２．土曜日の主な利用時間帯

（午前８時から） 

３．夏休み等長期休業中の主な

利用時間帯（午前８時から） ４．主な利用頻度 



５．「堺っ子くらぶ（のびのびルーム）」事業について        

 
 

６．利用について「良い」と思う点 

 

７．今後、期待する点 

 

１．満足 30.7%
２．おおむね満足

59.5%

３．やや不満

8.3%

４．不満

1.5%
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１．学校内で実施

し、学校の先生と

連携している

26%

２．学校の施設を

活動場所としている。

11%

３．学習時間を

設けている。

30%
４．遊びの支援を

している

6%

５．違う学年や友

だちとの交流で集

団生活のルールを

学べる

16%

６．休日の生活リズム

が整う…

７．特になし。５％ ８．その他

1%

１．現在の活動内容で

満足

30%

２．指導員との関わり、

学校との連携

21%３．学校の施設の利用

10%

４．学習時間の設定

14%

５．遊びの支援

9%

６．違う学年や友だち

と集団生活する上での

ルールの徹底

8%

７．その他 8%



８．今後、実施できたら、ルームでの生活がさらに充実する活動 

 

９．指導員の対応について 

 

 

1０．指導員の対応について、「良い」と思う点  

      

１．現在の活動内容で

満足

23%

2．体力向上を図る

運動

26%

３．地域との交流

3%

4.宿題以外の学習活動

21%

５．外部講師、企業等を

講師に招いた体験

25%

6.その他

2%

１．満足 34.2%
2．おおむね満足

56.2%

３．やや不満

8.5%

４．不満

1.1%
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1. 児童への対応

39%

２．保護者への対応

12%
３．ルームの環境整備

5%

４．活動内容

19%

５．トラブル対応

6%

６．特になし

18%

７．その他 1%



1１．指導員の対応について、今後期待する点  

    
     

1２．「堺っ子くらぶ（のびのびルーム）」での生活について 

   

1３．問１２で「楽しい」・「どちらかと言えば楽しい」を選んだ理由 

     

１．現在の対応で満足

40%

２．児童への対応

22%

３．保護者への対応

5%

４．ルームの環境整備

4%

５．活動内容

18%

６．トラブル対応

8%

７．その他 3%

１．楽しい

41.6%

２．どちらかと言えば

楽しい

46.8%

３．どちらかと言えば楽しくない

8.6%

４．楽しくない

2.9%
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１．友だちと遊べる

から

81%

２．指導員との関係

3%

３．活動の内容が楽しいから

8%

４．遊びや勉強を教えてくれるから

5%

５．間食が食べられる

1%

６．その他

2%



1４．問１２で「どちらかと言えば楽しくない」・「楽しくない」を選んだ理由 

 
1４．今後実施できたら活動が充実すると思うもの 

 

その他見られた主な意見 

肯定的意見 
＊安全に過ごしている。 

＊本、玩具が充実している。 

活動内容・場所 

＊活動内容の充実を図る。（楽しめる活動・プログラムの工夫、習い事のような

プログラムの実施など）。 

＊広い活動場所の確保。 

指導員の対応 
＊児童対応の改善（児童の声かけ・言葉遣いなど）。 

＊規律・ルールの徹底。 

間食 
＊内容・量の見直し。 

＊間食提供の有無（なしにする、希望制にするなど）。 

学習面  ＊適切な学習支援（宿題が完了しているかの確認・支援等）。 

安全管理 ＊出欠確認の徹底。 

昼食 ＊長期休業中の配食サービス。 

 

１．友だちとの関係

32%

２．指導員との関係

20%
３．活動の内容が楽し

くないから

15%

４．遊びや勉強を教

えてくれないから

1%

５．間食を食べたくないから

4%

６．その他

28%

１．現在の活動内容で満足

23%

2．体を動かす遊び・スポーツ

32%

３．地域との交流

2%

4.宿題以外の学習活動

13%

5．特別なプログラム

27%

６．その他

3%


